TABLED DOCUMENT NO. 3 - 1 - (3) TABLED ON 3 - 3

3 1936 00044 986 6

NWT LEGISLATIVE LIBRAR

N.W.T.

OCT - 31996

Yellowintin, pr

TABLED DOCUMENT NO. 6.9 - 1.3(3) TABLED ON OCT (2.3.1936 00044 986

## Resolution #7-96

WHEREAS the Native Women's Association of the Northwest Territories find great significance with the name of the N.W.T. As the Northwest Territories; and

WHEREAS the Native Women's of the Northwest Territories were born in the Northwest Territories and have lived in the Northwest Territories; and

WHEREAS the Native Women's of the Northwest Territories have had children born, raised and educated and still lives in the Northwest Territories; and

WHEREAS the Native Women's of the N.W.T. find the Northwest Territories a name that has significant meaning to them and their families; and

WHEREAS the Native Women's Association of the N.W.T. at their 20th Anniversary Assembly have declared that the Northwest Territories remain as the Northwest Territories;

THEREFORE be it further resolved that the Native Women's Association of the N.W.T. lobby the Territorial Government and the Members of the Legislative Assembly, to have the name remain as the "Northwest Territories".

Moved By:

Tootsie Lugt

Seconded By;

Doreen Drygeese

**Resolution:** 

Carried

With 1 abstention Alphonine McNeely